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19. októbra sme sa stretli na školskom dvore Materskej školy na Mudrochovej ulici, aby sme si užili krásne slnečné
popoludnie a radosť z dokončenej práce.
 
Už z diaľky pútal pozornosť nový prístrešok nad pieskoviskom s obrovskou červenou mašľou, ku ktorému sme sa dostali alejou
trpaslíkov, ktorí potešili nielen deti, ale i dospelých. Na školskom dvore boli pripravené rôzne športové stanovištia pre deti. Najviac
detí skončilo v pieskovisku, kde mohli rozvíjať svoju fantáziu pri stavaní ciest, hradov, pečení koláčikov, ale boli aj také, ktoré
skúšali beh po piesku a skákanie z miesta s doskokom do piesku. Pod prístreškom sa nachádza aj drevený masívny nábytok (3
stoly a 6 lavíc), ktoré deti spoločne s rodičmi využili na kreslenie, či len tak na oddych. Deti, ktoré uprednostnili pohyb po tráve si
zahrali hokejbal, naháňačku, hádzali kruhy na cieľ, hojdali sa na vynovených hojdačkách, kreslili kriedou na chodník, hrali kolky
alebo si skúšali svoju silu a vytrvalosť na preliezačkách. Ku každému krásnemu nápadu patrí aj chutné občerstvenie, o ktoré sa
postarali super maminky a starké. Tak sme si mohli všetci spoločne pochutiť na koláčoch a teplom čaji, ktorý pripravili naše pani
kuchárky.
 
Touto cestou sa chceme poďakovať sponzorom, ktorí náš projekt finančne a materiálovo podporili:
Mesto  Rajec,  Nadácia  Volkswagen  Slovakia,  Chalupy  AKZ,  s.r.o.,  Projektant  Ing.  Ivana  Majčinová,  Cenzuálne
spolumajiteľstvo  Rajec,  pozemkové  spoločenstvo,  Drevodom  Rajec,  s.r.o.,  Dolkam  Šuja,  a.s.,  Redston,  s.r.o.,
Stavebniny Fapšo, Mepura, s.r.o., Pavol Sudor – Zrubstoly, Vaša záhrada, s.r.o., Bineko, s.r.o., Pavol Líška – traktor,
Jozef Mikunda – bager, Autodoprava Janisek, HG Helios Group.
 
Veľakrát sme si povedali, že to, čo robíme nerobíme pre seba, ale pre naše deti. Takže drahí rodičia, starí rodičia i vy, ktorí ste
nám prišli pomôcť, lebo sa vám páčil náš nápad a nadšenie
ĎAKUJEME! Veď niet krajšieho ocenenia za našu snahu ako úsmevy našich detí.
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